债券代码: 152438.SH、2080075.IB 债券简称: 20 宜国 01、20 宜宾国资 01 152488.SH、2080142.IB 20 宜国 02、20 宜宾国资 02 152531.SH、2080198.IB 20 宜国 03、20 宜宾国资 03 152613.SH、2080313.IB 20 宜国 04、20 宜宾国资 04 152663.SH、2080377.IB 20 宜国 05、20 宜宾国资 05 152687.SH、2080407.IB 20 宜国 06、20 宜宾国资 06

宜宾发展控股集团有限公司公司债券 2021 年度第一次债权代理事务临时报告

# 债权代理人



(住所:上海市广东路 689号)

二〇二一年二月

# 重要声明

本报告依据《2020 年第一期宜宾市国有资产经营有限公司公司债券募集说明书》、《2020 年第二期宜宾市国有资产经营有限公司公司债券募集说明书》、《2020 年第三期宜宾市国有资产经营有限公司公司债券募集说明书》、《2020 年第五期宜宾市国有资产经营有限公司公司债券募集说明书》、《2020 年第五期宜宾市国有资产经营有限公司公司债券募集说明书》、《2020 年第六期宜宾市国有资产经营有限公司公司债券募集说明书》、《2019 年宜宾市国有资产经营有限公司公司债券债权代理协议及持有人会议规则》(以下简称"《债权代理协议及持有人会议规则》")等相关规定、公开信息披露文件以及宜宾发展控股集团有限公司(以下简称"发行人"、"公司")出具的相关说明文件以及提供的相关资料等,由债权代理人海通证券股份有限公司(以下简称"债权代理人"或"海通证券")编制。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为海通证券所作的承诺或声明。

### 一、事项基本情况

为进一步深化国资国企改革,完善宜宾发展控股集团有限公司运营体制,切实提升公司的市场化运营能力,公司决定将公司名称由原"宜宾市国有资产经营有限公司"变更为"宜宾发展控股集团有限公司",并已于2021年2月3日办理完成工商变更登记手续,取得宜宾市市场监督管理局换发的营业执照,公司相关登记信息如下:

名称: 官宾发展控股集团有限公司

统一社会信用代码: 915115007118234259

类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 华淑蕊

注册资本: 壹拾叁亿玖仟万元整

成立日期: 1999年08月04日

营业期限: 1999年08月04日至长期

住所: 宜宾市翠屏区航天路中段 4 号莱茵河畔小区阳光半岛独幢商业六 1-3 层独幢商业 6 号

经营范围:在宜宾市人民政府授权范围内进行资本经营和资产经营。(依法 须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

本次公司名称变更不涉及公司已发行的公司债券的名称、简称和代码的变更。

本次公司名称变更不改变原签署的与公司债券相关的法律文件效力,公司更名前的债权债务关系均由更名后的公司继承。原签署的相关法律文件对已发行的公司债券继续具有法律效力,不再另行签署新的法律文件。公司将按原债券发行条款和条件继续履行信息披露、兑付本息等义务。

海通证券后续将密切关注发行人对债券的本息偿付情况以及其他对债券持有人利益有重大影响的事项,并将严格按照并将严格按照《募集说明书》及《债权代理协议及持有人会议规则》等规定和约定履行债券债权代理人职责。

特此提请投资者关注相关风险,请投资者对相关事宜做出独立判断。

# 二、债权代理人的联系方式

有关债权代理人的具体履职情况,请咨询债权代理人的指定联系人。

联系人:秦晨潇、左黎丽

联系地址:北京市朝阳区安定路5号天圆祥泰大厦15层

联系电话: 010-88027168

邮政编码: 100029

# 三、备查文件

(1)《宜宾发展控股集团有限公司关于公司名称变更、完成工商变更登记的公告》

(本页无正文,为《宜宾发展控股集团有限公司公司债券 2021 年度第一次债权代理事务临时报告》之盖章页)

